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Bevezető

Az   előző   (tegnapi)   beszámolómban   már   előre   vetítettem,   hogy   ebben   fogom

ismertetni   az   ELTE   HÖK   reform   tervezetének   utolsó   részét,   amivel   az   elmúlt

időszakban   foglalkozott   az   elnökség,   hogy   az   elvi   alapokat   lefektesse.     Az   egyes

kérdésekben minden esetben konszenzusos  döntés  született  az  elnökségi  üléseken.

Most már lassan bő négy hónapja folyik a munka.

Időrendi bontás

Átemelve az előző beszámolóból, és kiegészítve a hétfőre és keddre tervezett ülésekkel.

2014. december 09. Választmány

2014. december 10. Dékáni Tanács

Kari Tanács

EHÖK Elnökségi ülés

2014. december 15.  Szenátus

2014. december 17. EHÖK Elnökségi ülés

2015. január 07. EHÖK Elnökségi ülés

2015. január 14. EHÖK Elnökségi ülés

2015. január 15. ELTE TTK Hallgatói Alapítvány

kuratórium

2015. január 21. Kari Tanács

EHÖK Elnökségi ülés

2015. január 24. Educatio Kiállítás

2015. január 28.  EHÖK Elnökségi ülés

2015. január 29.  Választmány

2015. január 30. ELTE TTK Kari Nyílt nap

2015. február 04.  EHÖK Elnökségi ülés

2015. február 05.  Földrajz, földtudományi szakterületi

bizottsági ülés

2015. február 07. Küldöttgyűlés
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2015. február 09. Szenátus

Választmány

2015. február 10. Küldöttgyűlés
A   hivatalos   üléseken   kívül   több   személyes   egyeztetésen   vettem   részt,   több   HÖK

tisztségviselővel.

Szöveges beszámoló

ELTE HÖK reformok

Alapszabály

Az új  ELTE HÖK Alapszabályát  az imént továbbítottam számotokra.  Kérlek

benneteket tanulmányozzátok át.  A saját Alapszabály módosításunkat hétfőn küldöm

meg nektek.

Csak   a   legfőbb   vitás   pontokat   kiemelve.   Előkerült   az   új   részönkormányzat

alapításának probléma köre,  a  hallgatók közvetlen  szavazását   igénylő  kérdések és

ennek   lebonyolítása,   a   képviselők   és   elnök   választás   közvetlenné   tétele,   a

tisztségviselők esetleges tanulmányi cenzusa, egy tisztségviselő összesen mennyi időt

tölthet  tisztségviselőként,  elnöki tisztségben mennyi   lehet a maximum eltöltött   idő

illetve az összes a kérdőívekben megjelenő kérdéskör.

Mivel  erre  a   témakörre  a  Küldöttgyűlésen egy   teljes  napirendi  pontot   szentelünk,

ezért ezt a ülésen részletezném. A saját alapszabályunk is ez alapján fog módosulni,

esetlegesen sokkal szigorúbb megkötésekkel, mint az ELTE HÖK Alapszabálya, amit

az Elnökség nem támogatott, de a Választmány előzetesen bizalmat szavazott neki.

Ösztöndíjak

Az előzőekben már beszámoltam, hogy az ösztöndíjak ügyében, milyen pontjai
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vannak a reformnak (a Kari Ösztöndíjbizottságok legitimitásának növelése, a KHTEÖ

keret   megszüntetése   és   a   rajta   szereplő   összegek   átcsoportosítása,   a   HÖK

tisztségviselői   közéleti   ösztöndíj   maximalizálása),   így   csak   azon   vitás   pontokat

érintem, melyek a konkrét szabályozási (HKR) módosítás közben újra megvitatásra

kerültek.

A Kari Ösztöndíjbizottság összetétele az eredeti tervezett szerint úgy változott

volna,   hogy   felefele   arányban   vannak   benne   a   közalkalmazotti   és   hallgatói

képviselők,   a   bizottság   elnökét   pedig   Kari   Tanácsok   választják.     A   módosítási

csomagban az EHSZÖB javaslatára az szerepelt, hogy ebbe az arányba ne számítson

bele az elnök.  (Azaz egy öt fős bizottságnál, legyen két hallgató, két közalkalmazott és

az  mindegy,  hogy  az   elnök  hallgató   vagy  közalkalmazott.)    Ez  végül  módosításra

került, mert két részönkormányzat (IK, TáTK) megváltoztatta a KÖBuk összetételét,

nem erre a mintára, és ráadásul két különböző módon.  Így a keret szabályozás jóval

bonyolultabb lett.   A Bizottság minimum 40, maximum 60%a lehet közalkalmazott,

többi tag vagy hallgató vagy doktorandusz, de a doktoranduszok maximum a Bizottság

25%át tehetik ki.   Ezentúl kiemelt fontosságú, hogy a Bizottság mostantól valóban

kari legyen, azaz a Kari Tanács egyik albizottságaként, állandó kari bizottság legyen.

Ennek   megfelelően   MiklósKovács   Jankával   és   Balogh   Dániellel   megkezdtük   a

szükséges változtatásokat a megfelelő szabályzati részekben (Kari SZMR, a HKR kari

különös része, KÖB ügyrend és a TTK HÖK Alapszabály). 

A   másik   problémás   pont   a   Kiemelkedő   Hallgatói   Teljesítmény   Egyszeri

Ösztöndíj jogállása volt.  A két álláspont, közül az egyik, hogy jogszabály ellenes és fel

kell   számolni,   a   másik,   hogy   szigorúbb   keretek   közé   kell   szorítani,   de   nem   kell

feltétlenül megszüntetni.   A KÖB és a Választmány álláspontja az elsőt tükrözi, így

ezt képviseltem az Elnökségi üléseken.   Az előnye ennek a ösztöndíjnak a többivel

szemben, hogy nem csak a teljes idejű  képzésben résztvevők részesülhetnek benne,
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hanem az estis és levelezős hallgatók is.  Ezzel viszont az a probléma, hogy a kereten

lévő összeg normatív alapú, azaz nappalis hallgatók után jár, hogy nappalis hallgatók

kapják meg.  Ugyanakkor több ellentmondó szabályozást tartalmaz már maga a HKR

is.   Hiszen az Általános rész, azt  írja,  hogy intézmény fejlesztésre lehet költeni és

hallgatónak nem is kiutalható.  

Annak érdekében, hogy a jogszabályi és egyéb szabályzati háttér most már világos

legyen Zaránd Péter, EHÖK elnök állásfoglalást kért. 

Forrás allokáció

A reform egyik  velejárója  az  új   forrás  allokáció  kialakítása,  amit  az  EHÖK

Gazdasági   Bizottsága   még   a   nyári   vezetőképzőn   alakított   ki,   és   a   félév   során

finomított,   végül   a   február   12ei   EHÖK   Küldöttgyűlés   fogja   reményeink   szerint

változtatások nélkül elfogadni.

Az új allokáció lényege, hogy objektív mérőszámok szerint kerüljön felosztásra a

kari részönkormányzatok, az EHÖK és a KolHÖK között az a keret, melyet az ELTE

HÖK részére szán az Egyetemi költségvetés. A pontos felosztásról csak címszavakban:

• EHÖK 24%,

• KolHÖK 6%,

• Kari felosztás a fennmaradó 70%ból:

◦ 30%ot minden kar megkap alapként,

◦ 60% a hallgatói létszám alapján (az elmúlt három év átlaga)

▪ levelezős, esti képzésben résztvevő hallgatók 0,2es 

▪ felsőfokú szakképzésben, szakmai továbbképzésben résztvevők pedig 0,5

ös szorzóval szerepelnek,

◦ 10% a felvett gólya létszám alapján (az elmúlt három év átlaga).

A   felosztás   előtt   a   teljes   keretről   leválasztásra   kerül   1,5   millió   forint
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vésztartalék, illetve ha valamelyik kar költségvetése 2,5 millió forint alá esik az adott

évre a többi kar kiegészíti azt.

Eválasztás

Tabajdi  Péter,   az  ELTE EHÖK  informatikusának   irányítása  alatt   fut  az   e

választás   rendszerének,   első   körben   igényfelmérése,   majd   a   második   körben   a

tesztelése   (február  11én szerdán lesz).    A képzésen Márton Ákos,  kommunikációs

biztos   vett   részt,   a   tesztelésre  pedig  Székely  Gellért,  mint  a  Választási  Bizottság

elnöke is vele tart.  Továbbá  Fetter Dávid,  informatikus is   kapcsolattartóként van

feltüntetve.

Educatio, Nyílt nap

A   kari   megjelenés   szervezése   teljes   mértékben   Csonka   Diána,   tanulmányi

elnökhelyettes   irányítása  alatt   történt,   így ennek részleteiről  az  ő  beszámolójában

olvashattok.   Én  lényegében  már   csak  egy  beosztást  kaptam,  hogy  mikor,  hol  kell

megjelenjek. A munkát ezúton is köszönöm a teljes stábnak! 

 

Rutin feladatok

Delegáltságaimnak   eleget   tettem,   megkeresésekre   lehetőségekhez   mérten

időben válaszoltam. 

Köszönöm,   hogy   elolvastad   a   beszámolómat!   Felmerülő   kérdéseiddel   keress

bizalommal, bármilyen kommunikációs csatornán!

Budapest, 2015. február 08.
Kovács Fanni

elnök
ELTE TTK HÖK

elnok@ttkhok.etle.hu
+36 30 957 6311
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